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GRUPPO CONSIUARE

FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

Prot. n. 2153/2016 del 28 Novembre 2016

Dott.ssa Rosa D’Amelio

Presidente Consiglio Regionale

SEDE

OGGETtO: “Assemblea Nazionale sul Mezzogiorno. Contributo Regione Campania”.

Interrogazione a risposta scritta ai sensi Art. 127 comma 40 Regolamento

Funzionamento Consiglio.

Egregio Signor Presidente,

deposito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente

ad oggetto: “ Assemblea Nazionale sul Mezzogiorno. Contributo Regione Campania”

chiedendo per essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto art. 127 comma 40

Regolamento Funzionamento Consiglio.

L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti

Ano. Consiglio Rsqionalo &Ib Campania

Protocollo: 00213644 Dan: 2911112016 10:52
Ufficio, Seqmteda Generale
Cbssifica:

111111FfIl[UI
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GRUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

PREMESSO CHE:

- nei giorni 12 e 13 Novembre 201651 tenuta l’Assemblea Nazionale sul Mezzogiorno:

Politica, Economia, lavoro che formalmente sembra sia stata organizzata da

UNIONCAMERE Campania;

- con DGRC 608 del 08 Novembre 2016, pubblicata sul BURC n. 4 del 09 Novembre

2016, è stato istituito un nuovo capitolo di spesa,con variazione compensativa in

termini di competenza e cassa nell’ambito del Programma 1 Missione 1, codificato con

il numero 265 e denominato “ Promozione delle azioni politiche del Governo

Regionale” dotandolo di € 500.000,00 con prelievo di pari somma dal ricordato

capitolo 512;

- per quanto è dato sapere l’organizzazione della ricordata Assemblea Nazionale sul

Mezzogiorno è stata finanziata con fondi regionali prelevati dall’istituito nuovo

capitolo 265 di cui trattasi;

- la ricordata Assemblea Nazionale è stata, per come organizzata e tenuta, una vera e

propria manifestazione di PARTITO stante il fatto che non si è data voce — nei relatori e

nelle possibilità di intervento — a nessuna forza istituzionale presente in Consiglio

Regionale che non appartenesse al PD;

TANTO PREMESSO

Il sottoscritto consigliere regionale

INTERROGA

La Giunta Regionale, e per essa il Presidente l’Assessore alle Attività Produttive e

l’Assessore al Bilancio nonché le competenti Direzioni Regionali interessate, per

sapere:

a) da chi è stata organizzata l’Assemblea Nazionale per il Mezzogiorno e se a detta

organizzazione la Regione Campania ha direttamente partecipato ed attraverso

quale Direzione operativa;

b) se per l’organizzazione di detta Assemblea la Regione Campania ha sostenuto costi

ovvero ha corrisposto contributi economici;

c) nel caso positivo di cui al punto b) quale importo è stato sostenuto dalla Regione

Campania e per quali costi individualizzati e specificati ovvero quale importo per
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contributo è stato corrisposto e a favore di chi e con quale atto amministrativo è
stato assegnato e/o erogato;

d) su quale capitolo di spesa ha gravato, ovvero graverà, l’importo sostenuto — a
qualunque titolo — dalla Regione Campania per tale Assemblea Nazionale;

e) se si ritiene che l’Assemblea Nazionale di cui trattasi rientra nelle attività “di
promozione delle azioni politiche del Governo Regionale”;

f) quale connessione sussiste tra il capitolo 512, destinato a finanziare comunicazione
istituzionale, ed il capitolo 265 “ promozione azioni politiche del Governo Regionale”.

CHIEDE

Risposta scritta.
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